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永远跟党走 实现中国梦

马克思主义学院举行学习宣传贯彻党的十八大精神知识竞赛

 6月6日下午两点，兴文楼A区423教室里气氛十分热烈。马克思主义学院在此举行了“永远跟党走 实现中国梦”——学习宣传贯彻党的十八大精神知识竞赛。院党委书记李建营老师、教务处副处长曹娟老师、学生处副处长张家玥老师、院党委副书记姜德红老师、校党委宣传部吉楠老师亲临现场并担任评委。

 这次活动是马克思主义学院学习宣传贯彻党的十八大精神系列活动的阶段性总结和展示。从前期宣传、筛选题库、分组学习到组队参赛，学院全体在校本科生和硕士研究生都热情投入、信心满怀。

参加决赛的共有四支队伍，分别是2012级本科生代表队、2011级本科生代表队、本科生党支部代表队和研究生代表队。竞赛开始前，一段短片将学院在十八大召开以来开展的系列活动做了简短的梳理。从“新老学子话成长之榜样的力量”专场到“导师下午茶之党旗团旗伴我成长”专场，从形势与政策专题报告会到十八大报告专题讲座，不同角度、不同形式，无不展现出思政学子学习宣传贯彻党的十八大精神的实际行动。“风采展示”环节中，参赛队员们用带有自己姓名的诗句做自我介绍，简洁大方又别出心裁。随后进入“抢占先机”环节，各参赛队进行了知识储备与抢答速度的较量，现场气氛紧张激烈。在“心有灵犀”环节中，同学们用语言和动作将“锦绣河山”“铭记历史”“崇敬楷模”“难忘旋律”四组词语诠释得淋漓尽致，选手们的机敏与睿智赢得了在场全体观众的阵阵掌声。

同时，为了检验观众们学习十八大精神的成果，本次竞赛特别设计了“经典再现”的观众答题环节。每支答题团队均有由20名成员组成的观众答题团队，在决赛中回答相关问题为所在队加油、得分。歌曲接唱题和与创作背景问答中，在主唱的引导下，一首首动人的歌曲在场上场下被传唱着。

在观众互动之后，比赛继续进行。随后进入“时代热词”环节，选手们在观看视频背景材料后回答与一个时代热词相关的开放性题目，视频中，或是关于“中国梦”的素描组画，或是我校研究生支教团的奉献历程彰显出的“青春正能量”都深深地打动着现场的选手和观众。选手们旁征博引、引经据典、立足自身、结合实际的分别阐述了对“中国梦”“雷锋精神”“青春正能量”和“美丽中国”四个时代热词的理解与感悟。评委老师们认真聆听，为各参赛队打分并作点评。

教务处副处长曹娟老师在点评中谈到，这次活动有“四结合”，即“专业学习与对国家方针政策把握的结合”、“专业学习与学生活动的结合”、“不同年级不同层次学生群体的结合”、“场上的选手与场下观众的结合”。曹娟老师希望同学们用阳光的心态来看待学习、看待生活，用自己的实际行动为实现“中国梦”添砖加瓦。院党委书记李建营老师也针对竞赛中选手们的表现做了细致的点评，并希望同学们扎实掌握专业知识、积极提升综合能力，从认真学习十八大精神做起为实现“中国梦”奠定基础。

竞赛最后，2011级本科生的同学们以微缩的形式向大家展示了他们历时两个多月收集、整理资料原创的长达万字的复兴之路解说。解说依托于国家博物馆的《复兴之路》360度在线展厅，以生动形象的形式让在场观众了解这段难以忘怀的历史，激励大家立足现在、展望未来，更好的实现我们伟大的“中国梦”。

最终，2011级本科生代表队获得一等奖、2012级本科生代表队获得二等奖、本科生党支部代表队和研究生代表队获得三等奖，本次活动在《走向复兴》的嘹亮歌声中圆满结束。在场选手和观众们表示，要以本次知识竞赛为契机，深入的学习党的十八大精神。要做到学思并重、知行合一， 真学真懂真用党的先进理论，在实现“中国梦”的伟大征程中做出青年大学生应有的贡献
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