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马克思主义学院举行第五届本科生科研奖励颁奖
暨大学生创新创业训练计划推动会
为了鼓励同学们积极参与科研活动，提高专业探索的热情，11月27日下午，马克思主义学院在劝学楼B116教室举行了第五届本科生科研奖励颁奖仪式暨大学生创新创业训练计划推动会。院党委书记李建营老师、院长杨仁忠老师、院党委副书记姜德红老师、思政系主任张铁勇老师以及评阅教师代表褚凤英老师应邀参加了此次活动。活动由院党委副书记姜德红老师主持。

评阅教师代表禇凤英老师从专业角度对论文评阅做了总结发言。她对于本次提交的论文整体质量给予了充分肯定，认为论文普遍呈现出选题广泛、结构完整、理论联系实际等亮点。同时褚老师针对部分论文存在的缺憾提出建议，希望同学们在写作过程中准确把握问题、选题新颖、重点突出。

12级魏玮同学作为获奖学生代表发言，她就论文论文写作步骤及过程进行了经验归纳，特别是针对资料获取的方法提供了切实可行的技巧、经验。从选题、资料归纳到正式行文，她在每一环节的讲述中都展现出了自己的深入思考和感悟。
本科生科研奖励颁奖仪式结束后进行了大学生创新创业训练计划推动会，杨仁忠院长就大学生创新创业项目的主要内容、申请流程、注意事项以及我院在历届大创项目中取得的骄人成绩做了详细解读。特别指出，我院今年参加大创项目的团队分别获批国家级、市级以及校级等不同级别项目，申报项目质量得到了专家们的充分肯定。杨院长鼓励同学们结合自身专业思考积极参与大创项目并希望能够有更多的同学申请创业项目，实现新的突破。
本次国家级大创项目负责人万珊同学与同学们分享了她所在团队进行科研探索、实践的历程。她结合项目的申报、调研分析等环节总结了自身的收获，并由衷感悟：在科研过程中，要注重团队协作，积极与导师沟通，并时刻保持耐心与信心，培养科研态度和探究精神。
院党委书记李建营老师通过给大家讲哲理故事的方式启发大家科研选题要紧密联系现实，解决实际问题。
此次大会不仅激发了同学们的科研热情，也促进了同学们对专业的积极探索。相信今后同学们能够踊跃参与科研论文大赛、积极关注并申报大学生创新创业项目，自觉培养科学精神和科研创新意识。
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开卷三人行
马克思主义学院开展导师下午茶 “读书会专场” 活动
为了使同学们养成受用终生的良好读书习惯，使结伴读书、分享心得的求知氛围更加浓厚。马克思主义学院于12月3日下午在兴文楼A105室举办了主题为“开卷三人行”的本学期导师下午茶“读书会专场”活动，本次活动由我院青年博士教师——王雪超老师主持。来自13、14级的二十几名期待加入读书会的同学们参加了此次活动。
活动中，王老师围绕“开卷三人行”主题，结合自己孜孜不倦的求学经历与大家分享了读书对于自身的重要影响，生动诙谐的讲述，赢得了同学们强烈的共鸣。通过王老师的讲述，同学们越来越清晰地感觉到读书不仅是学习知识的途径，更是丰富人生阅历的重要方式。要想读有所思，读有所获，就需要随时记录，梳理总结，还可以和志同道合的朋友结伴分享。

轻松的互动环节中，王老师针对同学们的现场提问进行了颇具哲理的分析和贴近实际的引导。活动结束时，王老师请同学们将自己在读及喜欢的书写下来，为进一步规范和完善读书会活动打下基础。整个交流活动现场气氛融洽，温馨和谐。相信在读书会创建和定期的活动开展过程中，同学们能够更好地培养读书兴趣和习惯，让生活与读书相伴，在思想的交流中碰撞出智慧的火花。
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马克思主义学院举行教师技能大赛“中学教师进校园”专场活动
自去年开始，马克思主义学院尝试将“中学教师进校园”活动纳入教师技能大赛的培训环节，一线优秀教师走进校园带给同学们更具说服力的职场感受。12月4日，马克思主义学院在劝学楼B511教室邀请到我校2001级本科生、天津市双优课大赛一等奖第一名获得者新华中学一级教师胡泊老师走进了本次活动，活动吸引我院200余名学生前来参加。
活动之初，为让同学们生动直观地认识微课，由来自本硕不同年级的学生代表依次进行了8分钟的微课展示。四位同学以环环紧扣的设计、详略得当的讲解彰显了我院学生教师技能方面的良好积淀。
针对四位同学的微课展示，胡老师做了精彩细致的点评。她一方面充分肯定选手们的突出亮点：如一例到底、紧扣生活等。另一方面，她也深入分析了存在的共性不足，并强调了易被大家忽视的技巧和细节，如：教学重难点如何更好地突出、板书的规范性和合理设计等。
随后，胡老师结合多年教学及班级管理经验、具体阐述了教师的基本素养和能力要求。她就提高教学素养提出了三个转变：教学观念由传统型向创新型转变；教师备课由经验型向研究型转变；教师素质由外在表现向内在积累转变。

此外，胡老师还通过一些她所带班级的活动及管理照片生动形象地诠释了教育的力量，让我们相信教育可以引人向上、催人奋进。最后，她针对教师岗位，为同学们梳理了在求职应聘中会遇到的问题及应对技巧，帮助大家明确在学期间应从哪些方面做好充分准备。
精彩的讲座在同学们的热烈掌声中结束。经过此次讲座，同学们不仅对微课设计有了全面的认识与把握，而且对教师素养以及今后求职过程中可能面对的问题有了深入的了解与思考。
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