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践行社会主义核心价值观  探寻雷锋精神的时代内涵
                 ——马克思主义学院举行爱心基金募集活动

1963年毛主席亲笔题词“向雷锋同志学习”，至今已经五十多个年头了。五十年走过，雷锋精神在所有年代都不曾离开过我们的生活。作为思想政治教育专业的学生，更应该以发展的眼光和专业的视角去回顾历史、结合现实，探寻雷锋精神新的时代内涵，践行社会主义核心价值观。马克思主义学院将每年的三月定为“学雷锋月”，今年已经是第六个年头了。在这个阳春三月，学院首先开始了爱心基金的募集活动。

开学以来，不同年级的同学们无论是在外实习还是因为求职暂时没有返校的同学都和在校生一起，通过不同的方式参与了学院爱心基金的募集活动。六年来，爱心基金的募集和发放已经成为了弘扬雷锋精神，传递和谐友爱氛围的传统活动。特别是许多在贫困生库的同学，还拿出了自己的助学金、奖学金，通过捐献爱心基金来回报自己曾经得到的帮助与关怀，也期许更多的同学能得到帮助，感受到温暖。

此次学院各年级精心设计了各具特色的募集仪式，从学院师生为甘肃定西希望学校送去冬日温暖的视频到《平凡中的中国梦》简笔画视频分享；从汇聚每个人名字的爱心视频到《向雷锋同志学习》的深情朗诵，从《感恩的心》手语表演到以宿舍为单位制作爱心信封，从现场互动交流到专业教师走进学生中间以专业视角对于核心价值观进行解读分析。同学们回顾了爱心基金从无到有的历程，更畅谈新时代雷锋精神对于我们每个人的意义，对于我们社会的意义。

对感动中国人物，我们身边的那些“最美”人物的走近，让同学们明白了平凡的人能持之以恒地做好极小的事，就是伟大的，就能有不一样的人生精彩。致全院同学的《倡议书》展现着我们的同学们决心努力践行社会主义核心价值观，将个人梦想追求自觉融入“中国梦”实现进程的决心和力量。

三月因为雷锋精神的传承而变得更加温暖明媚，但我们奉献和实践的脚步并没有停下，从课堂到校外，从个人到集体，同学们努力在生活中用行动诠释着新时代大学生的追求和价值。
解读专业，成就未来

——马克思主义学院举办专业讲座
4月2日下午，马克思主义学院在劝学楼C102教室举办了以“解读专业，成就未来”为主题的专业讲座，此次讲座由院党委副书记姜德红老师主持，邀请到院专业教师张喜阳教授与教学秘书古乐曲老师进行主讲。此次讲座针对13级学生展开，一方面针对部分同学在学业中产生的疑惑进行解答，另一方面加强同学们对本专业的了解与认识，帮助同学们进行学业规划。

此次讲座共分为两部分，第一部分由古乐曲老师围绕学位获取、转专业、如何选课、副辅修、资格证书考试等相关问题展开，针对大家的困惑进行了详细的解答。

讲座第二部分由张喜阳老师围绕“思想政治教育专业介绍”细致入微的为同学们介绍了所学的专业。首先，张老师介绍了思想政治教育专业的历史，使同学们对本专业的发展有了系统的了解。其次，张老师从专业定位与发展现状、专业师资队伍，专业教师及主讲课程、专业课程、了解培养方案的用处、做好学习规划的重要性、如何做到科学规划、大学与中学的区别这七个方面为同学们做了具体的介绍，同时张老师就如何做到科学规划为同学们提出了几点具体建议：要确定一个切合实际的学习目标，制定一个科学的学习规划，形成良好的学习习惯，锤炼持之以恒的毅力。最后，张老师向同学们推荐了一本好书——李开复所著的《给未来的你》，希望能够给同学们在学习与生活上一些启迪。

长达两个多小时的讲座在同学们的热烈掌声中结束，通过此次讲座，相信同学们不仅对本专业有了更加清晰的了解与认识，而且对自己的大学学习与生活规划也有了更加深入的思考。相信大家会规划好自己的大学生活，夯实专业基础，掌握真才实学，充实圆满地度过四年大学生活。
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奉行社会主义核心价值观的现实意义
——马克思主义学院举行专题讲座

4月16日下午，为了使同学们深入了解并自觉践行十八大报告中提出的社会主义核心价值观，马克思主义学院在劝学楼A111教室为大一、大二同学举办了以“奉行社会主义核心价值观的现实意义”为专题的讲座，此次讲座邀请到我院党委书记李建营老师主讲，我院党委副书记姜德红老师主持。

在讲座中，李老师分别从社会主义核心价值观的概说、沿革、要义以及现实意义这四方面进行层次清晰、全面深刻的解读。在概说部分，李老师先从一则故事说起，引起同学们的兴趣并接着旁征博引、深入浅出的与同学们交流了社会主义核心价值观的概念、重要性及其与现实的联系，使同学们对社会主义核心价值观有了清晰明确的了解与认识。在沿革部分，李老师引经据典、博闻强记并结合历史事例与自身经历，从封建时期的“孝治”讲起一直到新时期改革进入深水区提出社会主义核心价值观，生动的为我们展现了一幅中国几千年社会主流思想史的壮阔画卷。在要义部分，李老师首先介绍了社会主义核心价值观的内容，即“富强、民主、文明、和谐；自由、平等、公正、法治；爱国、敬业、诚信、友善”，接着从国家、社会、个人这三个层面深入剖析了每一个词的深刻内涵与要义，使同学们不仅清楚的理解了24字的确切含义，并且明白了为什么以及如何去实现这24字的要求。在现实意义部分，李老师简明扼要的指出，社会主义核心价值观关乎国家存亡，是国家软实力的要求；关乎自身完善，是自身的内心诉求；关乎世界大同，需引领时代潮流。最后，李老师语重心长的送给大家一句意义深刻的结词：“人活着，要活的有品质；品质，来自于灵魂深处，那便是核心价值观。”十分具有启迪意义。在讲座最后，姜老师做了简要总结，希望大家能够知行合一、加强自身修养并积极投身社会实践来践行核心价值观。

精彩的讲座在同学们的热烈掌声中结束，相信经过此次讲座，同学们获益匪浅，不仅深入的了解了社会主义核心价值观的要义，并且明白了如何去践行核心价值观。相信同学们会以核心价值观为标尺并贯彻落实到行动中。
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