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我的未来我做主
马克思主义学院举办职业规划指导专题讲座
为帮助我院同学了解当前就业前景和考研近况，进一步明确未来就业的目标，尽早做好未来发展的规划，11月11日下午13:00，我院党委副书记姜德红老师在劝B509教室针对12级学生做了一场生动的职业规划指导专题讲座。
本次讲座，姜老师根据12级同学的特点，分别从就业选择、历届毕业生就业状况与就业中的经验教训等不同方面展开介绍。姜老师根据同学们职业选择的情况，将考研、教师、公务员、选调生、企业单位、自主创业这几个职业方向的社会需求及未来发展情况为同学们进行了详细的介绍。
随后，姜老师结合毕业生在求职择业中出现的问题针对当前就业形势对同学们提出了几点希望：第一、潜心学业，加强实践，规划好未来。姜老师指出，无论将来就业方向如何，专业成绩都是重要的考量因素，要重视与就业方向相关的实践锻炼机会，主动适应社会。第二、找准定位，及早规划，避免目标的缺失。在就业的过程中应该避免眼高手低，应该结合自身特点和专业特色，找准自己的定位，培养职业素养，提升就业竞争力。第三、随时关注就业信息，保持与老师的联络。姜老师特别指出，希望学生能主动与老师联系，让老师提供相应的指导，并且随时关注就业信息网，保证就业信息的及时获得。最后，姜老师在总结时还提出，思考和态度的重要性，要勤于思考，端正态度，这样才可能在激烈的竞争中脱颖而出。
整场讲座过程中，同学们认真聆听，仔细记录；姜老师详细回答，耐心指导。相信通过此次讲座，同学们对职业规划有了更深入的思考，大家在以后的大学生活里一定会结合自身特点和专业特色，制定出适合自己的职业规划，并在实践中不断调整，注重自己的知识积淀和能力积累，为将来择业就业打下坚实的基础。
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从一堂微课设计做起
马克思主义学院举行教师技能大赛微课设计讲座专场
11月14日中午，马克思主义学院邀请到在教学方面有着丰富经验，深受同学们喜爱的专业教师刘维老师在劝学楼A207教室为同学进行了教师技能大赛微课设计专场讲座。本次讲座是教师技能大赛的专场培训，旨在帮助同学们更好的在比赛之初进行微课设计，把握课堂教学的关键点，更加富有技巧和创新的去驾驭课堂，此次讲座吸引了我院70余名参赛本科生前来聆听。
讲座中，刘老师主要围绕讲课内容、教案编写和如何授课这三方面为同学们进行了细致深入的讲解。针对如何选取讲课内容，刘老师指出因经济、政治、文化、哲学四方面内容各有不同特点，所以一定要选择自己最擅长的部分，从知识熟悉程度、个人驾驭能力等方面详细考量。随后，刘老师以去年参赛选手的一份教案为例，详细阐述了在教案编写上如何把握教学内容、教学目标、教学意义、重点难点、教学创新等方面。她还特别提醒同学们注意在教学目标上明确知识、能力、价值观三维目标的统一。
此外，刘老师结合自身多年教学经验详细讲解了授课过程的要领，特别强调了导入环节。她讲到，由于微课的时间限制，直接导入是最好的选择。同时也建议同学们采用故事、视频、习题、新闻热点等方式导入。
针对教学创新和关键，刘老师为大家提出几点建议：语言表达规范并准确把握概念、原理；时政热点与社会主流相符合；注意板书完整性，通过板书使学生全面宏观地把握课堂内容；所举事例注意德育教育的功能，实现科学性与知识性的统一；注重归纳总结，使学生加深对课堂内容的理解。
精彩的讲座在同学们的热烈掌声中结束。通过这次讲座，相信同学们对微课设计有了更清晰的了解和认识，同时也更加坚定了参加此次教师技能大赛的信心，会在后面的参赛环节中呈现出更为精彩的微课展示。

路·根·钙
        学习习近平总书记系列重要讲话精神专场讲座
党的十八大以来，习近平总书记围绕党和国家中心工作发表了一些列重要讲话，为我们在新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。为使学生们能够更为深入理解、精准把握习总书记系列重要讲话精神，11月20日下午，马克思主义学院在劝学楼B416教室为本科生举行了以“路·根·钙——学习习近平总书记系列重要讲话体会”为主题的讲座，此次讲座邀请到院党委书记李建营老师主讲。
讲座中，李老师围绕“走什么路”、“铸什么魂”、“做什么人”三方面对讲座主题进行了层次清晰、全面深刻的解读。在“走什么路”的部分，李老师结合十八大报告及习总书记系列重要讲话内容，指出：当前中国不走封闭僵化的老路、不走改旗易帜的邪路。接着，李老师结合自身生活体验以及历史史实进行了具体阐述，他幽默风趣的语言不仅使学术性的讲座吸引力十足，也让同学们更为生动具体的认识到国家走改革开放之路的必要性。
在“铸什么魂”的部分，李老师指出：要铸造以中华优秀传统文化为根基的民族之魂。他引经据典、深入浅出地讲解了自强不息、谦谦君子、包容和谐这三种精神，并通过列举历史故事、神话传说等方式娓娓道来，阐释了其丰富的内涵，强调了当前我国大力弘扬优秀传统文化的重要意义。
在“做什么人”的部分，李老师为大家介绍了共产党员应具备的三种精神品质，即：坚定、无畏、自律，并结合自身生活经历对其一一做了分析，生动地为同学们解释了“理想信念是共产党员精神上的钙”的现实内涵。
精彩的讲座在同学们的热烈掌声中结束，同学们对李老师深刻而富有哲理的讲述意犹未尽的同时也获益匪浅。相信通过此次讲座，同学们对于总书记的讲话会有更深层次的理解，从深度到广度上得到了知识的拓展，会更好的用理论武装自己，学以致用。
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