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马克思主义学院举办2012级新生相识活动
为了增强同学们的团体合作能力和集体意识，加强彼此间的熟识和了解，马克思主义学院于10月2日下午在劝学楼A区105教室举办了2012级新生相识活动。此次活动邀请到了我校心理健康教育中心的于馨老师为同学们进行讲解和指导。

本次活动分为户外活动和室内活动两个部分。户外活动由“茫茫人海”、“记忆大挑战”、“个性排队”、“寻人行动”和“心有千千结”五个环节组成。五个环节层层递进的设计，让同学们从互不相识到彼此了解，从知道彼此的兴趣爱好到在合作中渐渐产生默契，逐步地加深了同学们的相互了解。在接下来的室内活动中，同学们还一起学习了手语歌曲《相亲相爱一家人》，温馨的歌曲，感人的动作，渲染了一种温暖的气氛。活动接近尾声时，于馨老师对活动做了简单的总结，并对同学们在活动中的表现给予了很高的评价。

活动后，姜德红老师也进行了总结发言，她赞扬了同学们今天在活动中团结协作的出色表现，同时，希望大家能一起努力，像歌中所唱的一样，让思政12级同学真正成为相亲相爱的一家人。

通过这次新生相识活动，同学们不仅加深了彼此之间的了解和认识，也增进了友谊，加强了集体意识和团队意识，学会了如何更好地融入他人之中和展现自我特点，同学们纷纷表示，自己度过了一个非常愉快的下午，相信大家将会在以后的学习和生活中更好地学会团结协作，收获一个绚烂精彩的大学生活。
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健康心态  体验成功
                            ——教育学院柳长友副教授来我院作讲座
为了帮助大一新生更好更快地适应大学生活，保持良好的心态，彰显自己的个性和才华，作为新生入校教育系列活动之一，马克思主义学院于10月4日特别邀请到教育学院柳长友教授在劝A105室为新生进行讲座，一同掀起大学生活的盖头来。

在简短回忆了自己的大学经历后，柳教授立足于当今大学生的就业形势分六个部分循序渐近地为同学们的大学规划指明了方向。他在讲座过程中谈到，走向成功首先要具备的素质就是一个健康积极的心态。不仅要能客观、包容的面对现实，还应热爱生命、悦纳自我。在此基础上，他鼓励同学们运用多种适合自身的学习策略与方法，联系实际，坚持自主性、体验性、创造性、个体性的学习原则。除此之外，柳教授还特别提到同学们不能忽视情感、意志、性格等非智力因素的培养，让良好的心态成为每个同学走向成功的基石。柳教授风趣幽默的语言风格深深打动了在场的同学，互动环节中，一席发自肺腑的经验之谈更是让同学们受益匪浅。
虽然讲座仅仅持续了两小时，相信同学们都对自己未来四年的大学学习生活有了更为深入的思考与规划，一定会把握大学生活的美好时光，创造属于自己的精彩！

马克思主义学院举行2012级本科生开学典礼

10月10日上午，马克思主义学院在劝学楼A103教室举行了2012级本科生开学典礼。院党委书记李建营老师、副院长杨仁忠老师、院党委副书记姜德红老师、行政副院长云希栓老师、学院专业负责人王秀阁教授、思想政治教育系主任张铁勇教授以及学院所有负责行政工作的教师参加了开学典礼。开学典礼由院党委副书记姜德红老师主持。

首先，2012级新生方广海同学代表全体新生发言。发言中，他首先感谢学院老师和同学们在入学初给予新生的关怀与帮助。他表示：大学是我们人生又一新征程的开始，要用行动在专业探索、校园文化活动、志愿服务等多姿的舞台上展现自己、实现青春梦想。

随后，我院学生会主席，11级马超同学代表全院在校生发言，首先对于新生的到来表示热烈的欢迎，他用自己的亲身经历和理解从“知”、“情”、“意”、“信”、“行”几个方面与大家分享了自己的一些感悟，希望新同学能够尽快地适应大学生活，学会学习、学会生活、提升思想、砥砺品质，尽快为大学生活勾勒出美好的蓝图。

王秀阁教授不仅从哲学层面剖析了专业的重要性，还简单地介绍了思想政治教育专业的历史、现在学院的专业建设，更从学界和社会的影响力等方面对于学院现今发展情况进行了概括性的描述。鼓励同学们从学做“五有”新人开始，积累专业知识，培养思维能力、实践能力、创新能力，在大学校园里汲取养分、收获成功。

最后，院党委书记李建营老师用亲切、朴实的话语，围绕着院训为大家解读我们的大学、我们的大学生活应该如何度过，同时为2012级同学提出了殷切的期望。在座的新生倍受鼓舞，对即将开始的大学生活充满信心。

开学典礼标志着2012级新生大学的学习生活正式拉开了帷幕，相信在学院领导老师、同学们的共同努力下，他们定会收获一段充实而有意义的大学时光。
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